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Дискусійний клуб з політології одне зі своїх засідань присвятив темі «Проблеми та шляхи
розвитку України». Були розглянуті наступні питання: «Освітня реформа в Україні та її
наслідки», «Проблема двомовності» і «Уроки та наслідки для України на тлі сучасних подій в
арабському світі».
Куратором заходу був викладач кафедри соціології і політології В. М. Фролов. Клуб зібрав
активних, цілеспрямованих та небайдужих до сучасної політичної ситуації України студентів.
Учасники клубу висвітлили ряд проблем і в процесі спільного обговорення запропонували
можливі способи їх вирішення.
Інтерес аудиторії викликала освітня реформа, зокрема, проблеми вступу до вищих
навчальних закладів та зовнішнього незалежного тестування. В ході дискусії були описані
проблеми, з якими стикається абітурієнт, та запропоновані ймовірні шляхи їх вирішення.
Учасники клубу торкнулись теми пошуку роботи після закінчення вищого навчального
закладу та тенденції міграцій молодих спеціалістів за кордон. Досить бурхливою стала
дискусія щодо двомовності в Харківській області та Україні в цілому, в ході якої думки
студентів розійшлися. Особливо цікавою стала тема революцій в арабському світі. На її
прикладі були розглянуті питання нових політичних технологій та впливу західних держав на
перебіг подій революцій, учасники клубу проаналізували можливі наслідки та уроки для
України.
Взагалі студенти настільки захопилися процесом обговорення, що й не помітили, як швидко
пролетів час. Деякі учасники, навіть повертаючись додому з засідання, продовжували
активно обговорювати проблеми України.
Подібні заходи дуже корисні для тих, кого цікавить політика, хто небайдужий до політичної
ситуації в Україні та хоче стати політично грамотним. Адже це збагачує новим досвідом, дає
можливість закріпити свої знання та завести нові знайомства.
Ласкаво просимо всіх бажаючих взяти участь у наступних засіданнях. За детальнішою
інформацією звертайтесь на кафедру соціології та політології, тел. 707-68-36.
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